### Государственный комитет по ценовой политике Республики Саха (Якутия)



### Саха Өрөспүүбүлүкэтин сыана бэлиитикэтигэр судаарыстыбаннай кэмитиэтэ

#### ПРАВЛЕНИЕ

#### САЛААЛТА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«27» декабря 2024 г.

№368

#### г. Якутск

О корректировке тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение), поставляемую АО «Намкоммунтеплоэнерго» потребителям Республики Саха (Якутия), ранее установленные на долгосрочный период 2023-2027, 2024-2028 годы, на 2025 год

В соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении Правительства И водоотведении», постановлением Российской Федерации 13.05.2013 406 ОТ  $N_{\underline{0}}$ **(O)** государственном тарифов сфере водоснабжения и водоотведения», регулировании В постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2024 № 1810 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», приказом ФСТ России от 27.12.2013 № 1746-э «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов в сфере руководствуясь волоснабжения водоотведения», постановлением Правительства Республики Саха (Якутия) от 22.11.2007 № 468 «Об утверждении Положения о Государственном комитете по ценовой политике Республики Саха (Якутия)» и приказом Государственного комитета по ценовой политике Республики Саха (Якутия) от 25.05.2020 № 21 «Об утверждении Положения Правления Государственного комитета по ценовой политике Республики Саха (Якутия)», Правление Государственного комитета по ценовой политике Республики Саха (Якутия) постановляет:

1. Пункты 1.1.4, 1.1.5, 1.2.4, 1.2.5 приложения № 1 к постановлению Правления Госкомцен РС(Я) от 18 ноября 2022 г. № 233 «Об установлении долгосрочных тарифов и долгосрочных параметров регулирования на питьевую воду (питьевое водоснабжение), поставляемую АО "Намкоммунтеплоэнерго" потребителям муниципального образования

"Намский улус" Республики Саха (Якутия) на 2023 - 2027 годы» изложить в редакции согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

- 2. Пункты 1.1.3, 1.1.4, 1.2.3, 1.2.4. приложения № 1, пункты 1.1.3, 1.1.4, 1.2.3, 1.2.4 приложения № 2 к постановлению Правления Госкомцен РС(Я) от 20 декабря 2023 г. № 195 «Об установлении долгосрочных тарифов и долгосрочных параметров регулирования на питьевую воду (холодное водоснабжение) АО "Намкоммунтеплоэнерго" на 2024 2028 годы» изложить в редакции согласно приложениям № 2, 3 к настоящему постановлению.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2025 года и действует по 31 декабря 2025 года.
- 4. Опубликовать настоящее постановление в официальных средствах массовой информации.

Председатель



Н.В. Бочков

Приложение № 1 к постановлению Правления Госкомцен РС(Я) от 27 декабря 2024 г. №368

## Тарифы на питьевую воду (питьевое водоснабжение), поставляемую AO «Намкоммунтеплоэнерго» коммунального комплекса потребителям MO «Намский улус (район)» Республики Саха (Якутия) на 2023 - 2027 годы, на 2025 год

п/п, №	Наименование организации	Период	Тариф на питьевую воду, одноставочный, руб./м <sup>3</sup>
1.1.	АО "Намкоммунтеплоэнерго" <**>	Прочие потребители	
1.1.4.		с 01.01.2025 по 30.06.2025	178,72
1.1.5.		с 01.07.2025 по 31.12.2025	212,53
1.2.		Население <*> (тарифы указываются с учетом НДС)	
1.2.4.		с 01.01.2025 по 30.06.2025	214,46
1.2.5.		с 01.07.2025 по 31.12.2025	255,04

Приложение № 2 к постановлению Правления Госкомцен РС(Я) от 27 декабря 2024 г. №368

#### Тарифы на питьевую воду (холодное водоснабжение), оказываемые АО «Намкоммунтеплоэнерго» потребителям МО «Намский улус (район)» Республики Саха (Якутия) на 2024 - 2028 годы, на 2025 год

п/№		Период	Тариф на водоснабжение, одноставочный, руб./м <sup>3</sup>	
1.1.	АО "Намкоммунтеплоэнерго" <**> очистная станция	Прочие потребители		
1.1.3.		с 01.01.2025 по 30.06.2025	856,65	
1.1.4.		с 01.07.2025 по 31.12.2025	1 090,76	
1.2.		Население (тарифы указываются с учетом НДС) <*>		
1.2.3.		с 01.01.2025 по 30.06.2025	1 027,98	
1.2.4.		с 01.07.2025 по 31.12.2025	1 308,91	

Приложение № 3 к постановлению Правления Госкомцен РС(Я) от 27 декабря 2024 г. №368

# Тарифы на питьевую воду (холодное водоснабжение), оказываемые АО «Намкоммунтеплоэнерго» потребителям МР «Усть-Алданский улус (район)» Республики Саха (Якутия) на 2024-2028 годы, на 2025 год

п/№		Период	Тариф на водоснабжение, одноставочный, руб./м <sup>3</sup>	
1.1.	АО "Намкоммунтеплоэнерго" <**> с. Балыктах	Прочие потребители		
1.1.3.		с 01.01.2025 по 30.06.2025	220,02	
1.1.4.		с 01.07.2025 по 31.12.2025	215,00	
1.2.		Население (тарифы указываются с учетом НДС) <*>		
1.2.3.		с 01.01.2025 по 30.06.2025	264,02	
1.2.4.		с 01.07.2025 по 31.12.2025	258,00	